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Terv szerint halad a munka – újranyit idén Terv szerint halad a munka – újranyit idén 
nyáron az oroszlányi strand!nyáron az oroszlányi strand!

Hosszú szünet újra megnyitja kapuit az 
oroszlányi strand! Ha minden a tervek sze-
rint halad, 2025 nyarán már gyermekkaca-
gás, és lángosillat tölti meg a régi-új strand 
területét. 

A városvezetés célja, hogy a fürdőzők idén 
nyáron már birtokba vehessék a felújított léte-
sítményt. Az önkormányzat közel 70 millió fo-
rintot fordít az újranyitással járó munkálatokra. 
Rendbe teszik a medencéket, a zöldterülete-
ket, és több kényelmi funkció is megújul, hogy 
a strand tényleg élvezhető legyen – ezzel ala-

pozva meg a strand hosszú távú, minőségi mű-
ködését. A nyári biztonságos kikapcsolódás 
érdekében a városi közterület-felügyelet és a 
rendőrség is jelen lesz a strandon.

A jó híreknek itt nincs vége – a Veolia Water 
Hungary Kft. támogatásával több élményelem 
is megújul a gyerekmedence környékén, kifeje-
zetten a kisgyermekes családokra gondolva.

A fejlesztés nem ér véget a nyitással – a vá-
rosvezetés ütemezett tervekkel dolgozik azon, 
hogy a strand ismét Oroszlány egyik legkedvel-
tebb nyári találkozóhelyévé váljon!

EBBEN A SZÁMBAN: Városházi hírek  •  Egyre közelebb a cél: Káptalanfüred felújítása  
•  Rövid hírek  •  Szabó Imre tűzoltó parancsnokkal beszélgettünk  •  Új vezető a Szociális 
Szolgálat élén  •  Interjú Zámbó Kornél festőművésszel  •  Közérdekű információk, programok  
•  Sport  •  Városi majális
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Út, kamera, ösztöndíj – így döntött az 
oroszlányi képviselő-testület

Április 24-én tartotta soros ülését Oroszlány Város Önkor-
mányzata, ahol a képviselők több mint egy tucat napirendi 
pontot tárgyaltak. A döntések érintették a városi közszolgál-
tatásokat, intézményi működést, fejlesztéseket és támogatá-
sokat. 

Az ülés elején egyperces néma felállással emlékeztek meg a 
hivatal nemrég elhunyt munkatársáról, Bársony Éváról.

A napirend előtti megemlékezés során a képviselők, hivatal-
vezetők és az ülésen résztvevők közösen tisztelegtek Bársony 
Éva, az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi 
irodavezetője emléke előtt, aki április 15-én hunyt el.

Két ülés között: fejlesztések, kapcsolatok, 
közösségi munka

A polgármester tájékoztatója szerint az elmúlt időszakban 
több városi fejlesztésről és egyeztetésről is szó esett. Napirend-
re került egy új járda és gyalogátkelő kialakítása a Benedek Elek 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény közelében, 
valamint vizsgálják a Malom-kert területén egy közkifolyó léte-
sítésének műszaki és gazdasági feltételeit, hogy biztosíthassák az 
ivóvíz vételi lehetőséget. Emellett szó esett a strand és a tenisz-
pályák fejlesztési lehetőségeiről is.

A város részt vesz az Erasmus+ keretében zajló School Street 
(Iskolautca) programban, amelynek célja az iskolák környéki 
forgalomcsillapítás. Oroszlányhoz kínai testvérvárosi delegáció 
és európai projektlátogatók is érkeztek. A bölcsődei konyha ki-
váló minősítést kapott a Nébih-től, és a város ismét csatlakozott 
a „TeSzedd!” hulladékgyűjtő akcióhoz. Több szépkorút is kö-
szöntöttek az elmúlt hetekben.

110 millió forint az önkormányzati 
tűzoltóságnak

Az Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság április 23-án tar-
totta tisztújító közgyűlését. Az új elnök Papp Péter Attila, a pa-
rancsnok Szabó Imre lett. Az önkormányzat továbbra is kiemel-
ten támogatja a szervezet működését: éves szinten 110 millió 
forint költségvetési támogatást biztosít az önkéntes alapú, de hi-
vatásos színvonalon dolgozó egység számára.

Tanulmányi ösztöndíj: új támogatás a 
középiskolásoknak

A képviselők új ösztöndíjrendszert vezettek be a Hamvas Béla 
Gimnázium és a Eötvös Loránd Szakképző Iskola oroszlányi ta-
nulói részére. Az ösztöndíjat a félévi vagy év végi tanulmányi 
eredmények alapján lehet igényelni, és havi 10–30 ezer forint kö-
zötti támogatást jelent. Célja, hogy a fiatalokat tanulásra ösztö-
nözze, és elősegítse helyben maradásukat.

Bővül a szociális támogatási rendszer
A helyi szociális rendelet több ponton módosult annak érde-

kében, hogy az önkormányzat hatékonyabban és célzottabban 
tudja támogatni a rászorulókat. Új szabályok léptek életbe a lak-
hatási krízistámogatás esetében, például bérleti díjhátralék vagy 
közüzemi elmaradás rendezésére.

Pontosították a temetési támogatás feltételeit, így mostantól 
a jövedelmi és eljárási szabályok is világosabbak. A rendkívü-
li települési támogatás nyújtása során is nagyobb rugalmasságot 
biztosítanak a hirtelen fellépő élethelyzetek kezelésére. A cél az, 
hogy az önkormányzati támogatások valóban azokhoz jussanak 
el, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

A testület döntött a személyes gondoskodást nyújtó szociális el-
látások térítési díjának emeléséről is. Az emelésre azért volt szük-
ség, mert az ellátások önköltsége és a fizetendő díjak között je-
lentős különbség mutatkozott – az önkormányzat 2024-ben több 
mint 534 millió forinttal járult hozzá az Önkormányzati Szociális 
Szolgálat működéséhez.

A módosítás célja, hogy az állami szabályozásnak megfelelő-
en közelítsenek a térítési díjak a valós önköltségekhez, miközben 
továbbra is figyelembe veszik a rászorulók teherbíró képességét. 
A rendeletmódosítás része az is, hogy a bölcsődei gondozási díjat 
megszüntették, (2025. szeptember 1-jétől nem kell fizetni) ezzel te-
hermentesítve a kisgyermekes családokat.
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Egészségügyi ellátás: orvoshiány miatt 
sürgős intézkedések

Dr. Nagy Jenő, a III. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosa el-
hunyt, ezért a testület sürgősséggel tárgyalta a körzet jövőjét. A 
praxisjog és a feladat-ellátási szerződés megszűnése miatt a pol-
gármester felhatalmazást kapott a helyettesítés megszervezésére 
és az engedélyek újraindítására. Az ellátás folyamatosságát az ön-
kormányzat tárgyalásokkal és új szerződésekkel biztosítja.

Közlekedés és közbiztonság: 
beruházások, kamerák, utak

A MÁV Zrt. beszámolt a 2024-ben Oroszlányban végzett he-
lyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállításról. A szolgálta-
tás működtetésének éves költsége 9,36 millió forint volt, amelyből 
az önkormányzat korábban már 4,8 millió forint előleget kifize-
tett. A testület most döntött arról, hogy a fennmaradó 4,56 millió 
forintot is megtéríti, így biztosítva a szolgáltatás teljes körű finan-
szírozását.

Elfogadták a város térfigyelő kamerarendszerének bővítését 
is: hat új helyszínen telepítenek kamerákat, és cserélik az elavult 
adatátviteli eszközöket. A beruházás 15 millió forintos keretből 
valósul meg, a rendőrség szakmai támogatásával.

A városi utak, járdák és parkolók fejlesztésére 394 millió forin-
tot különítettek el. A munkálatok 15 helyszínt érintenek. Soron kí-
vül felújítják az Alkotmány köz és Plochingen utca burkolatát is, 
13,75 millió forintos költséggel.

Egyéb döntések: intézmények, 
ingatlanok, támogatások

A testület elfogadta a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és 
Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, 
amely a dolgozók díjazását, iratkezelési és belső ellenőrzési szabá-
lyokat is pontosította.

Hosszabbítják a Malom-tó haszonbérleti szerződéseit: a TÁV-
HAL Horgászegyesület és az Oroszlányi Kajak Sportegyesület to-
vábbra is használhatják a területet horgászat és vízisport céljára.

A Bokoddal kötött szociális étkeztetési megállapodást május 
1-jétől megszüntetik, mivel a település más szolgáltatót vesz igény-
be.

A 2024. évi belső ellenőrzési jelentést is elfogadták, amely sze-
rint az önkormányzati szervek működése megfelelt a szabályozás-
nak. A zárt ülésen önkormányzati bérlakás-pályázatokról szüle-
tett döntés.

A testület minden napirendi pontot – egy kivételével, ahol két 
tartózkodás történt – egyhangúlag fogadott el.

A járás polgármesterei megegyeztek, ha 
pozitív döntés születik, még az idén meg-

kezdődhet a Káptalanfüredi tábor felújítása!
A Versenyképes Járások Program kor-

mányzati bejelentésekor már megkez-
dődött a közös munka. Oroszlány város 
polgármestere, Takács Károly kezdemé-
nyezésére a járás polgármestere-
ivel azonnali előegyeztetésbe, a 
hivatal részéről pedig felmérés-
re került sor. Így lehetséges, hogy 
már a program hivatalos támoga-
tási felhívásának megjelenésekor 
komplex tervvel álltak elő. 

A Versenyképes Járások Program 
garantált 250 millió forintos fejlesz-
tési forrás járásonként, amit a gaz-
daság által megtermelt gazdasági 
erőképesség alapján az önkormány-
zatok a 2024-es évhez viszonyított 
helyi iparűzési adó többletét a Terü-
letfejlesztési Alapba fizetik be, majd 
arról, annak felhasználásáról a Járá-
si Fejlesztési Fórumokon meghatá-
rozott fejlesztési javaslatok alapján 

hoz döntést a területfejlesztési miniszter. 
Így járási szinten fogalmazódnak meg, 
alapvetően térségi szemléletet, együttmű-
ködést formálva a járási fejlesztések.

A Káptalanfüredi tábor nem csupán az 
oroszlányiak, hanem a járásban élők szá-
mára is kedvelt és jóemlékű balatoni üdü-
lő, gyermektábor. A felújítás megkezdésé-

vel, a felújítással az a cél, hogy 
méltatlan évtizedes elhanya-
golás után, azt az oroszlányi 
és térségi fiatalok újra hasz-
nálhassák. Az is cél, hogy így 
a járásban a gyermekes csalá-
dok és az iskolák számára újra 
megnyíljon a közös nyaral-
tatások, iskolai táborok hoz-
záférhető áron való megszer-
vezésének a lehetősége. Sok 
iskola, szülő keresett meg az 
elmúlt években ezzel az igény-
nyel. A Versenyképes Járások 
Programban most elérkezett 
ennek az ideje! 

Czunyiné dr. Bertalan Judit 
országgyűlési képviselő
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Hírek röviden
TE-SZEDD

Oroszlány is csatlakozott az országos „TeSzedd! – 

Önkéntesen a tiszta Magyarországért” akcióhoz. 

Ennek apropóján önkéntesekkel tisztította meg 

egy lelkes közösség a Felső-tó környezetét és a 

kapcsolódó közterületeket. 

A találkozási pont a Vasút utca és a Fürst Sándor 

utca kereszteződésénél volt – innen több irány-

ba indultak: a Felső-tó és a Bánki Donát utca kö-

zötti területre, a tó kifolyásától egészen a Dózsa 

György utcai átereszig, valamint dél felé, a La-

banc-patak mentén a Malom tér mögötti parko-

lóig. Összesen 36 zsák szemét gyűlt össze.

Az egyik legszennyezettebb terület a Táncsics 

Mihály út mögötti patakpart volt – ez is jól mu-

tatja, mennyire fontos a folyamatos odafigye-

lés. 
Köszönet minden szervezőnek és önkéntes-

nek, akik idejüket és energiájukat áldozták egy tisztább, 

élhetőbb Oroszlányért!

ÁLLÁSBÖRZE

Nagy érdeklődés övezte az 

oroszlányi állásbörzét, ahol 

21 kiállító közel 300 üres 

álláshellyel várta a munka-

keresőket a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központban.

A börzét a Komárom-Eszter-

gom Vármegyei Kormányhi-

vatal, az Oroszlányi Járási 

Hivatal és a foglalkoztatási 

terület munkatársai szer-

vezték, s ebben partner volt 

számos vállalat is, akik sok-

színű pozíciókat kínáltak a 

látogatóknak.

Több mint 400 érdeklődő 

látogatta meg a standokat, 

ahol az állami és verseny-

szféra képviselői mellett a 

térségi foglalkoztatási osz-

tályok is hasznos informá-

ciókkal segítették a munkát 

keresőket. A börzét Takács 

Károly polgármester és dr. 

Kancz Csaba főispán nyitot-

ta meg.

SIKERES SZEREPLÉS A SILHOUETTE TÁNC-EGYÜTTES NÖVENDÉKEITŐLA Bakfark Bálint Művészeti Iskola Silhouet-te Táncegyüttese több mint hatvan táncossal képviselte magát két rangos országos verse-nyen, ahol kiemelkedő eredményeket értek el. A Táncpedagógusok Országos Szövetsége által rendezett Ifjúsági Döntőn három koreográfia is dobogós helyezést ért el: a Holdfény című darab harmadik díjat, a Búcsú és a Tajtékos második 
díjat kapott.
A Tánc-Kiállítás – 
Modern és Kortárs 
Táncművészeti Verse-
nyen a csoport továb-
bi sikereket könyvel-
hetett el. A Tűzvirág 
és Zetkó Jázmin 
Harcaim című szó-
lója első díjat nyert, 
míg a Haija című 
produkció második 
helyezést ért el. A 
tatabányai isko-
la növendékei az Együtt című modern duettel első, a Kontroll című koreográfiával pedig második díjat szereztek. Szintén a ver-seny programjában szerepelt a Sodrás című koreográfia is. Négy előadás különdíjban része-sült: Korall, A rejtelmes erdő, Balogh Viktória Ha itt lennél és Horváth Amira Euklidész című szólója. Emellett Horváth Amira elnyerte a ju-nior korosztály legtechnikásabb táncosa díjat is. A koreográfiákat Csáky Mária, Mezei Ábel és Zagyváné Ruppert Renáta készítették. A produkciók sikere a diákok felkészültsége és a pedagógusok szakmai munkája mellett a mű-vészeti iskola közösségének összetartásáról is tanúbizonyságot tesz.
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90 ÉVES LETT SZŐLŐSI KÁROLYNÉ, RÓZSIKA 

NÉNI! 
Rózsika néni nap mint nap lépcsőzik, gondosan 

ápolja a kertjét, és esze ágában sincs lejjebb köl-

tözni a legfelső emeletről – hiszen ott érzi magát 

igazán otthon és biztonságban. 
Példamutató vitalitása és derűje mindannyi-

unk számára inspiráló!

ROMA NAP
Az oroszlányi roma nemzetiségi önkormány-
zat szervezésében zajlott ünnepségen Takács 
Károly polgármester köszöntötte a résztvevő-
ket a Kölcsey Ferenc Művelődési Központban. 
Öröm volt látni, hogy a kultúra, a hagyományok 
és a közösségi összetartozás ilyen sokakat 
megmozga-

tott. 
V e n d é g -
ként jelen 
volt Bor-
só Tibor, 
a Komá-
rom-Esz-
t e r g o m 
V á r m e -
gyei Ön-
k o r -
mányzat 
alelnöke 
is, aki megköszönte az önkormány-zatunk és a kisebbségi ügyekkel foglalkozók 
munkáját – azt a kitartó erőfeszítést, amellyel 
segítik a nehéz helyzetben élőket. Fontos, hogy közösen építsük tovább települé-
sünket, és a roma közösség értékeit, hagyomá-
nyait a mindennapok részeként adjuk tovább 
a fiatal generációknak. Oroszlányban erre tö-
rekszünk – hangsúlyozta Takács Károly pol-
gármester az eseményen.

EMLÉKEZÉS A FELVIDÉKRŐL  KITELEPÍTETT MAGYAROKRA2025. április 12-én, a Felvidékről kite-lepített magyarok emléknapján váro-sunkban is megálltunk egy pillanatra – hogy közösen emlékezzünk. A Rákó-czi Szövetség Oroszlányi Szervezete és a Millenniumi Alapítvány szervezésé-ben megtartott előadás méltó és meg-rendítő tisztelgés volt a történelem egyik legsúlyosabb tragédiája előtt. Megcsonkított ország, szétszakított nemzet. A trianoni békediktátum után az Óhazán kívül rekedt felvidéki ma-gyarokat újabb csapás érte: 1945 után Csehszlovákiában hatályba lépett a Be-neš-dekrétum, amely kollektív bűnös-séget mondott ki – és ezzel magyarok tízezreit fosztotta meg otthonuktól, jogaiktól, méltóságuktól. Oroszlány-ban ma is élnek olyan családok, akik ezeknek a kitelepítéseknek a követ-kezményeként kerültek városunkba. Ők nemcsak a történelmünk, hanem a közösségünk részei – örökségük ma is velünk él. Az emlékezés összeköt – határon innen és túl. 

ISTEN ÉLTESSE 90 ÉVESEINKET!90. születésnapját ünnepelte Sztrapon Kata-lin néni, akit a Kecskédi Napfény Idősek Ott-honában köszöntöttük fel.Katalin néni Bokodon született, majd fér-jével Oroszlányban telepedett le, ahol hosszú éveken át dolgozott az Oroszlányi Szénbányák Vállalat szállítóüzemében. Nyugdíjazását követően sem pihent: Balatonfüreden vállalt még munkát, aktívan és elhivatottan. 2023 óta a kecs-kédi otthon lakója. Katalin néni élete pél-daértékű – kilenc évtized szeretetből, mun-kából és gondoskodásból. Kívánunk neki jó egészséget, békés, boldog éveket és még sok mosolyt! 
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 „A tűzoltók oda rohannak, ahonnan más 
emberek menekülnek” 

Szabó Imre tűzoltóparancsnok vall a hivatásról, amely egy életen át elkísér

A legtöbben akkor gondolunk a tűzol-
tókra, amikor szirénázva sietnek a bajba 
jutottakhoz. Munkájuk azonban sokkal 
szerteágazóbb, mint amennyit a hét-
köznapokban látni lehet. Az Oroszlány 
Önkormányzati Tűzoltó-parancsnok-
ság mindennapjai jóval többet rejtenek a 
szirénázó fecskendőknél és látványos be-
avatkozásoknál. Szabó Imre tűzoltópa-
rancsnok közel négy évtizednyi tapasz-
talattal, elhivatottan mesél a kulisszák 
mögötti munkáról, kihívásokról, és ar-
ról, miért fontos a tűzoltók iránti biza-
lom fenntartása – különösen a Tűzol-
tók Napja közeledtével. 1991 óta ugyanis 
Magyarországon is ünneplik Szent Fló-
rián napján a tűzoltókat. Május 4-én az 
egész világ előttük tiszteleg.

Az Oroszlány Önkormányzati Tűzol-
tó-parancsnokság 24 órás szolgálatban 
dolgozik három váltásban, hat-hat fővel. 
Egy tűzoltó a laktanyában teljesít híradó 
ügyeletet, míg a többiek készen állnak a ri-
asztásokra. 

– Évente átlagosan 300 vonulásunk 
van. A laktanyában sem telik feladat nél-
kül az élet. A délelőtti órákban minden 
hétköznapra elméleti vagy gyakorlati kép-
zést tervezünk és tartunk. Ezek mellett 
éves szinten kb. 40-50 gyakorlaton ve-
szünk részt üzemekben, közintézmények-
ben – ismerteti a fontosabb számokat Sza-
bó Imre, az Oroszlány Önkormányzati 
Tűzoltó-parancsnokság tűzoltóparancs-
noka. 

Kiemeli azonban, hogy a képzés nem 
öncélú: ezek a begyakorlások a későbbi-
ekben parancsnoki ellenőrző gyakorlatok 
formájában is visszaköszönnek, amikor is 
a tudást éles helyzetekre teszik alkalmas-
sá. A hétköznapokat továbbá a laktanya 
fenntartásával, tisztán tartásával kapcso-
latos teendők is színesítik. A statisztikai 
adatok is jól mutatják a növekvő terhelést: 
2023-ban 94 tűzesethez, 39 ajtónyitáshoz, 
22 közúti balesethez vonultak ki. 2024-
ben ezek a számok már 105, 44 és 25 vol-
tak – és az időjárás okozta káresemények, 
mint a vízszivattyúzás vagy favágás, gyak-
ran többletmunkát is jelentenek. Kevesen 
tudják, de a tűzoltók nemcsak lángokat ol-
tanak, és baleseti helyszíneken avatkoznak 
be. 

– Kevésbé látványos feladatunk közé 
tartozik az ajtónyitás, illetve a betegmoz-
gatásban való segítségnyújtás. Az ajtónyi-
tásokra jellemzően betegségük, koruk mi-
att a saját lakásukban valamely okból, akár 
elesés miatt magatehetetlenné váló embe-
rek mentése során van szükség. Így tudjuk 
biztosítani, hogy kórházba kerülhessenek, 
és a továbbiakban az állapotuknak meg-

felelő ellátásban részesülhessenek. Sajnos 
többször előfordul az is, hogy már későn 
érkezünk és nem tudunk mindenkit meg-
menteni. A betegmozgatásban való segít-
ségnyújtás az Országos Mentőszolgálat ké-
résére történik. Erre akkor van szükség, 
amikor a mentőegység létszámával nem 
tudják biztonságosan a gépjárműbe szállí-
tani a beteget. Ilyen okok lehetnek: túlsú-
lyos, vagy csak fekve szállítható beteg, aki-
nél nem lehet pl. liftet használni, messziről 
vagy nehezen megközelíthető helyről kell 
a beteget a mentőautóhoz vinni. Voltak 
különleges állatmentéseink, ahol például a 
rókalyukban eltévedt kutyát, a fa felső ágai 
között megrekedt macskát, illetve a víztá-
rozóból kijönni nem tudó, vagy a kerítése-
lemek közé szorult őzeket kellett menteni.

A tűzoltóparancsnok elmondta, hogy 
a tűzoltóság személyi állománya jelen-
leg teljes létszámban működik, tárgyi fel-
tételeik pedig megegyeznek egy hivatá-
sos tűzoltóőrsével. Ugyanakkor a meglévő 
eszközpark elöregedése fejlesztést sürget. 
Az oroszlányi önkormányzati tűzoltók a 
katasztrófavédelem országos rendszerének 
szerves részei. 

– Az országban működő 60 önkor-
mányzati tűzoltóparancsnokság nélkü-
lözhetetlen eleme a tűzvédelemnek. A ka-
tasztrófavédelem egész rendszere biztosan 
és folyamatosan számít a munkánkra. A 
Tatabánya Hivatásos Tűzoltósággal ha-
gyományosan jó a kapcsolatunk. A káre-
semények mellett évente több alkalommal 
veszünk részt közös gyakorlatokon, mely-
nek során lehetőség van a tűzoltó kollégák 
személyének és munkájának alaposabb 
megismerésére. Így kialakul az egymás 
iránti bizalom, jobb lesz a kommunikáció, 
és a beavatkozás menete is gördülékenyeb-
bé válik.

A pályaválasztás idején számos prog-
rammal próbálják megszólítani a fiatalo-
kat és népszerűsíteni a tűzoltói hivatást. 
Rendszeresen fogadják 
a laktanyában az óvodá-
sokat és tartanak bemu-
tatókat az általános isko-
lákban. A középiskolás 
korosztály számára pe-
dig lehetőség van a kö-
telező közösségi mun-
ka elvégzésére is. S bár 
a hivatás népszerűsé-
ge csökkent, a tűzoltók 
iránti bizalom töretlen. 

– Felszereléseink, 
eszközeink folyamato-
san fejlődnek, így azt 
is kijelenthetjük, hogy 
egy állandóan megúju-

ló, tanulást, képzést igénylő szakmáról 
beszélünk – jelenti ki Szabó Imre tűzol-
tóparancsnok, akinek személyes elkötele-
zettsége is jól mutatja, mit jelent a hivatás 
a gyakorlatban. – 1988-tól a Polgári Vé-
delemnél dolgoztam, majd annak átala-
kulásától a Katasztrófavédelemnél. 2011 
óta vagyok az Oroszlány Önkormányza-
ti Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka. 
Ez idő alatt több alkalommal vettem részt 
dunai, tiszai árvízi védekezésekben, egy 
hónapot töltöttem a vörösiszap katasztró-
fa helyszínén. A tűzoltás, műszaki mentés 
feladatai itt már nem csak tervekben létez-
nek, hanem azonnali beavatkozást igénylő 
események. Itt a valóságban azonnal hasz-
nálhatja tudását az ember, és látja a fel-
készülésének és munkájának az eredmé-
nyeit. A sikerélmény mindig motiválja a 
tűzoltót.

A Tűzoltók Napja különleges jelentéssel 
bír számára: 

– Ez a nap lehetőséget ad arra, hogy 
megemlékezzünk elődeinkről, akik úgy 
érezték, hogy tenniük kell valamit ember-
társaik védelme érdekében, illetve meg-
köszönjük a tűzoltók munkáját, áldozat-
vállalását, a minket támogató emberek, 
vállalkozások, cégek, és természetesen az 
alapító önkormányzatunk folyamatos és 
kiemelkedő támogatását. A Tűzoltók Nap-
ja felhívja mindenki figyelmét arra, hogy 
vannak olyan emberek közöttünk, akikre 
szükségük lehet a bajban. A tűzoltók értük 
vannak, és szükség van a tudásukra, ere-
jükre, elhivatottságukra. A tűzoltók oda 
rohannak, ahonnan más emberek mene-
külnek.

Szabó Imre szerint a társadalom bizal-
ma adja azt az erkölcsi erőt, amely nélkül 
nem lenne teljes az elhivatottság. Úgy fo-
galmaz: „A tűzoltó felé pedig azt kell bizo-
nyítani, hogy igenis szükség van a mun-
kájára, helytállására, és ezt mindenféle 
módon szükséges támogatni.”
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Új vezetés szívvel, szakértelemmel 
Bemutatkozik Ságiné Kincses Ágnes,  

az Önkormányzati Szociális Szolgálat új vezetője

Áprilisban új intézményvezető kezd-
te meg munkáját az Oroszlányi Ön-
kormányzati Szociális Szolgálat élén. 
Ságiné Kincses Ágnes számára nem is-
meretlen a szociális terület, ám mos-
tantól vezetőként irányítja azt a sokrétű 
munkát, amely az idősek gondozásától 
a családsegítésen át egészen a hajlékta-
lan-ellátásig számos területet lefed. Az 
alábbi interjúban a szakmai koncepció-
járól, a vezetői elképzeléseiről és a leg-
fontosabb célkitűzéseiről beszélgettünk 
vele. Cikkünk egy sorozat nyitánya is 
egyben, amelyben a következő lapszá-
mokban részletesen bemutatjuk a szol-
gálathoz tartozó egyes részterületeket 
és az ott dolgozók munkáját.

Az új vezető számára lendületesen in-
dult a munka az Önkormányzati Szociá-
lis Szolgálat élén. Az első hetekben renge-
teg feladat várt rá, de a támogató légkör, 
valamint a kedves, befogadó munkatár-
sak megkönnyítették a beilleszkedést. Sá-
giné Kincses Ágnes korábbi tapasztalatai 
révén már ismerte a telephelyvezetőket, 
de fontosnak tartotta, hogy személye-
sen is egyeztessen velük a közös mun-
ka részleteiről. Egy jól működő, nyüzs-
gő kollektívát vett át, amelyben kisebb 
átszervezések már elindultak. Nagyobb 
változtatásokra egyelőre nem volt szük-
ség, de a pályázatában megfogalmazott 
célok érdekében már megtette az első lé-
péseket.

– A szociális szakmában fontos az 
emberközpontú hozzáállás még vezetői 
szinten is, hogy segíteni tudjunk a hoz-
zánk fordulóknak, a jogszabályi kerete-
ken belül a lehető leghatékonyabban. Mi-
vel önkormányzati az intézmény, ezért a 
városvezetéssel nagyon szoros az együtt-
működés, napi szinten kapcsolatban va-
gyunk egymással, ez 
sok szempontból elő-
nyös. A különböző vá-
rosi intézményekkel, 
szolgáltatókkal, közös 
projekteket is tudtunk 
indítani az oroszlányi 
lakosok érdekében. 
Nagyon jó kapcsolat 
alakult ki a Kölcsey 
Ferenc Művelődési 
Központ és Könyvtár-
ral, egy jövőre induló 
pályázat keretein belül 
pedig még szorosabb 
lesz az együttműködé-
sünk, melyben az idő-
sebb generációt szólít-
juk meg – mondta el 
Ságiné Kincses Ágnes 
hangsúlyozva, hogy a 

szociális munka etikai kó-
dexe egyértelműen meg-
határozza azokat az alap-
elveket, amelyek mentén 
a szociális munkások vég-
zik a tevékenységüket. 
Ezek betartása és betarta-
tása számára eddig is ki-
emelten fontos volt. Úgy 
látja azonban, hogy a be-
vett gyakorlatokat mindig 
lehet – és az aktuális hely-
zetek, problémák függvé-
nyében szükséges is – fejleszteni, finomí-
tani.

– A szociális étkeztetés megszervezé-
sében már az első hetekben megtettem a 
megfelelő intézkedéseket, ez egy nagyon 
komplex feladat, mely szolgáltatás az év 
minden napján igénybe vehető. Itt tulaj-
donképpen átszervezés történt, mert má-
jus 15-től már nem a mi intézményünk 
látja el Bokodon az étkeztetést. Tartottam 
egy értekezletet, ahol tájékoztattam a kol-
légákat a változásokról, illetve a megvál-
tozott feladatellátásról. Létre fogunk hoz-
ni egy nagyobb központi raktárt, ahol az 
adományokat fogjuk tárolni és a rászoru-
ló egyéneket, családokat ezáltal is tudjuk 
segíteni, támogatni. Itt tudjuk majd fo-
gadni a lakossági felajánlásokat, vagy az 
egyéb támogatói adományokat. Ez még 
folyamatban van. Ehhez viszont szeret-
ném igénybe venni önkéntesek segítségét 
is. Szerintem fontos a lakosságot is érzé-
kenyíteni, hogyan viszonyuljunk a rászo-
rulókhoz, a problémákkal küszködő em-
berekhez.

Az intézmény központi épületében 
működik a Család- és Gyermekjólé-
ti Központ, valamint a Családok Átme-
neti Otthona. Az itt nyújtott szolgáltatá-

sokat a lakosság egy 
része már jól ismerhe-
ti. Emellett a szociá-
lis étkeztetés és a házi 
segítségnyújtás azok 
közé a szolgáltatások 
közé tartozik, amelye-
ket elsősorban az idő-
sebb korosztály vesz 
igénybe. A bölcsődei 
ellátást pedig leggyak-
rabban azok a dolgo-
zó szülők választják, 
akik gyermekeik elhe-
lyezését követően sze-
retnének visszatérni a 
munka világába. Ezek 
talán a legismertebb 
szolgáltatásaik. 

– Jó ötletnek tar-
tom, hogy minden 

egyes telephelyünket külön-külön is be-
mutathassunk, hiszen még mindig van 
olyan szolgáltatást igénybe vevő vagy 
hozzátartozó, akik nem ismerik, hogy 
milyen ellátást tudunk nyújtani, mivel 
tudjuk segíteni az egyéneket, családokat. 
Az intézmény négy telephellyel működik, 
melyek különböző problémával küzdő 
embereknek nyújtanak szolgáltatásokat. 
Ezáltal az ellátandó feladatok is nagyon 
sokrétűek – mondta el az intézmény ve-
zetője, ismertetve, hogy mit tart a leg-
fontosabbnak a jövőre nézve, illetve mire 
szeretne különösen odafigyelni a követ-
kező időszakban. – Szeretnék az idősko-
rúak gondozóházának a belső felújítására 
javaslatot tenni, illetve a hajléktalan-el-
látás sorsáról is döntést kell hozni. Ez a 
két legnagyobb volumenű fejlesztendő 
terület, melyhez nagyon fontos az ön-
kormányzattal a szoros együttműködés, 
hiszen mind a kettő egy nagyobb beru-
házással összefüggő fejlesztés. A szakmai 
létszám feltöltése is egy folyamatos kihí-
vás, de nagyon jó kapcsolatban vagyunk 
a szakképző intézményekkel, igyekszünk 
a nálunk gyakorlatot végző tanulókkal, 
felnőttekkel felvenni a kapcsolatot és al-
kalmazni őket. Összességében úgy gon-
dolom, hogy az Önkormányzati Szociá-
lis Szolgálat egy jól felszerelt, jól működő 
intézmény, ahol minden egyes munka-
társ szakmailag és emberileg is a legjobb 
tudása szerint látja el munkáját. Nekem 
intézményvezetőként feladatom, hogy 
mind a személyi, mind a tárgyi feltételek 
biztosításával támogassam a munkájukat 
és ezáltal a szolgáltatást igénybe vevők ál-
taluk a legjobb ellátásban részesüljenek.

Ságiné Kincses Ágnes vezetői bemu-
tatkozása egy átfogó sorozat első állo-
mása. Az elkövetkező lapszámokban 
részletesen is megismerhetik majd az 
Önkormányzati Szociális Szolgálat kü-
lönböző területeit, valamint az ott dolgo-
zók mindennapi munkáját és kihívásait. 
Célunk, hogy átfogó képet adjunk arról 
a sokrétű és elkötelezett tevékenységről, 
amely a háttérben, sokszor észrevétlenül 
segíti az oroszlányi közösséget.
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A festészet nyelvén szólni 
Zámbó Kornél vallomása életről, művészetről és Oroszlányról

„Képeim kérdések, nem válaszok” – 
vallja Zámbó Kornél festőművész, aki-
nek neve egyet jelent az emberközeli, 
gondolatébresztő festészettel, művésze-
te pedig összefonódott Oroszlány kul-
turális életével. A 88 éves művész hosz-
szú és tartalmas pályát tudhat maga 
mögött, tele őszinte ábrázolásokkal, 
mély életképekkel és megélt pillanatok-
kal. Bár ma egészségi állapota miatt pi-
henésre is szüksége van, gondolatai, 
emlékei és a művészet iránti elhivatott-
sága ma is ugyanolyan élénken él ben-
ne, mint hajdanán. Egy életen át tartó 
alkotói útjáról és választott otthonáról, 
Oroszlányról beszélgettünk vele.

– Édesanyám minden rajzomat elra-
kott, nemrég találtam rá az általános is-
kolai füzeteimre 1950–51-ből, amikor 
6-7-es elemista voltam. Abban az időben 
mindig kellett otthon írni valami dolgo-
zatot. Volt egy olyan kérdés, hogy „mi le-
szek, ha nagy leszek?”, s én mindig rajz-
tanár szerettem volna lenni. Írom is ott a 
korabeli élményeim alapján, hogy „ami-
kor meglátom a festőket kint az utcán er-
re-arra, mindig odaállok és leselkedem”. 
Mindig is a festészet, a rajzolás érdekelt. 
Tatán volt egy rajztanárom, Nagy János 
és jártam persze a szakkörébe, és mond-
ja nekem – akkor már nyolcadikosok 
voltunk –, hogy „te, hát lehet felvételiz-
ni Budapesten a Képző- és Iparművésze-
ti Gimnáziumba, próbáljuk meg, hátha 
felvesznek!” Én meg is próbáltam, és hála 
Istennek fel is vettek. Persze jelentkezők 
voltak vagy 700-an, de csak 70-et vettek 
fel. Egyenesbe kanyarodott az utam, de 
amikor ott leérettségiztem, volt egy bo-
lond időszakom, hogy mégis elmegyek 
az Egri Tanárképző Főiskolára föld-
rajz-rajz szakra. El is mentem, el is végez-
tem, és amikor végeztem, le is hülyéztem 
magam: „hogy jöhettél te 
ide?! Nem tanár akarsz 
te lenni!” Na és a követ-
kező évben felvételiztem 
a Képzőművészeti Egye-
temre, fel is vettek. Így in-
dult a pályám – meséli iz-
galommal a hangjában 
a zseniális festőművész, 
akinek alkotói útja mesz-
sze vezetett a szülőhelytől, 
s így Zámbó Kornél szá-
mára Oroszlány nemcsak 
egy állomás, hanem ott-
hon is lett. Oroszlányban 
az 50-es évek végén 60-as 
évek elején pezsgő művé-
szeti élet volt, megenged-
hette magának a város, 
hogy országos művészte-
lepeket rendezzen, ahová 
meghívtak országos hírű 

művészeket, köztük engem is. Két hétig 
a kollégiumnak berendezett iskolában 
laktunk. Oroszlányban mi volt a látvá-
nyosság? Nyilván a bánya. Vitték ezeket 
a művészeket az aknába, ahová csak le-
hetett és mi nagy élvezettel rajzoltunk 
mindent reggeltől estig. Rám ez irtóza-
tos hatással volt! Ott az a földalatti mun-
ka… és nem tudom, mintha beleszédül-
tem volna. Engem mindig az emberek 
érdekeltek. Micsoda változás ért akkor, 
egy budapesti művészeti világból – ope-
ra, balett, meg színházak – bekerülni a 
munka dübörgő világába. Hatalmas él-
mény volt! Csak rajzoltam, s rajzoltam, 
nem tudtam kikecmeregni belőle. Ak-
kor nagyon felkapott a sajtó, én voltam 
az egyedüli munkás festő, a tévének nem 
volt olyan csatornája – illetve sok nem 
is volt akkoriban –, amiből ne én jöt-
tem volna. Budapesten egy kiállítást is 
rendeztek a képeimből, aminek hatal-
mas sikere volt – idézi fel élete megha-
tározó időszakát a művész úr, akinek az 
élet változásai, különösen a rendszervál-
tás időszaka, új színt adtak festészetének: 
élesebb, gunyorosabb hangot. – A rend-
szerváltás után különösen foglalkozta-
tott, hogyan változnak meg az emberek. 
Akik korábban lelkes szocialisták voltak, 
hirtelen vallásosak lettek; mintha min-
denki új álarcot húzott volna. Engem 
mindig is az emberi jellem érdekelt, így 
természetesen a változások is. Ekkor ala-
kult ki egy karikaturisztikus, kissé guny-
oros stílusom, ami megint csak nagy si-
kert aratott. Őszintén ábrázoltam, amit 
láttam – nem szépítettem.

Zámbó Kornél számára a festészet a 
gondolatok kifejezésének eszköze, a filo-
zófia nyelve. Egy eszköz, hogy elmondja, 
amit gondol. Életművéből Festő, vagy fi-
lozófus címmel film is készült. Az ő szí-

véhez pedig portrésorozatai és a mű-
termi találkozásokat megörökítő képei 
állnak legközelebb.

– Én csak akkor szólalok meg, csak 
akkor festek, ha van mondanivalóm. Ha 
nincs, az csak fecsegés-locsogás. Több 
korszakom volt, és az egyik érdekes a 
portrésorozatom. Mindig igyekeztem 
egy intellektuális baráti kört kialakítani, 
akiktől sokat tanulhatok, akiknek sokat 
adhatok, s így gyűjtöttem össze Magyar-
ország legkitűnőbb tudósairól a soroza-
tot. Ez az egyik nagyon érdekes dolog, a 
másik pedig a „Baráti kör Zámbóéknál”. 
Ez egy sokfigurás kompozíció-sorozat, 
ahol megjelennek azok a híres tudósok, 
akikkel rendszeresen összejöttünk, s jó-
kat beszélgettünk. Havonta találkoztunk 
az oroszlányi műtermemben Jókai An-

náéktól kezdve a leghí-
resebb írókkal. Voltam 
olyan nagyképű, hogy ha 
Munkácsy megengedhet-
te magának, hogy havi 
műtermi partikat rendez-
zen, akkor én miért ne?! 
Nekem is van egy életem, 
azt is ki kell használni 
tartalmasan!

Bár mostanában főként 
az egészsége visszanye-
résére koncentrál, a bel-
ső alkotókedv nem hagyja 
nyugodni. Úgy fogalmaz: 
a művészetet nem lehet 
nyugdíjba küldeni. Bár-
mit is csinál, a kép alakul 
az agyában, formálódik, 
majd végül megjeleníti a 
vásznon. Élmény hallgat-
ni a 88 éves művészt, aki 
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fiatalos lendülettel mesél alkotóéveiről, s büszkeséggel gyerme-
keiről, akik mindhárman sikeresek a maguk pályáján. Bár a 
művészeti vonalat sem ők, sem az unokák nem viszik egyelőre 
tovább, az élet kiszámíthatatlan, talán a dédunokákban köszön 
majd vissza zsenialitása. Zámbó Kornél vallomásaiból egyér-
telműen kirajzolódik: az alkotás, a gondolatok képpé formálá-
sa nem kor kérdése. Oroszlány városa pedig nemcsak a bányák 
és a művésztelepek révén vált számára meghatározóvá, hanem 
azért is, mert otthont adott egy kivételes művészembernek.

– Itt találtam rá egy olyan közösségre, amely befogadott. Jó 
döntés volt itt maradni. Kétlaki életet alakítottam ki, hogy Bu-
dapesten is meglegyen a fészkem, de Oroszlányt tekintem az 
igazi otthonomnak.

Ha a kedves Olvasó szívesen böngészné végig aprólékosan 
Zámbó Kornél alkotásait, érdemes ellátogatni a https://zambo-
kornel.hu/j/index.php címen elérhető honlapjára. 

Oroszlánként őrzik a természetet 
Bemutatkozik az OROSZLÁNKŐ Egyesület

A Vértes lábánál működő OROSZLÁNKŐ Egyesület több 
mint egy évtizede dolgozik azon, hogy összekapcsolja a termé-
szetvédelmet a közösségi élményekkel. 

Az egyesület 2010-ben alakult azzal a céllal, hogy a Vértes 
vidékén összekapcsolja a természetvédelmet, a hagyományőr-
zést és a turizmust – nemcsak szavakban, hanem a gyakorlat-
ban is.

Az elmúlt évek során számos tevékenység fűződött nevükhöz: 
részt vettek szemétszedési akciókban, parlagfű-mentesítésekben, 
valamint kulturális rendezvényekben is. 2012 óta a Dobai kút-
nál működtetnek vendégházat, amely nyári táboroknak, közös-
ségi eseményeknek és más programoknak ad otthont.

A legnagyobb vállalásuk azonban az elmúlt években indult út-
jára: 2023-ban kezdték el kiépíteni a Vad-völgy jurtatábort a Vér-
tes szívében. Jelenleg két jurta áll már a vendégek rendelkezésére, 
és további kettő megépítését tervezik idén júniusig. A táborhely 

célja, hogy lehetőséget adjon a környékbeli gyermekek környeze-
ti nevelésére és hagyományőrző programokban való részvételére 
– mindezt egy természeti értékekkel teli környezetben. Az egye-
sület tagjai joggal büszkék erre a kezdeményezésre, hiszen saját 
erőből, a nulláról indították a munkát, és két év alatt sikerült egy 
működő, élményekkel teli helyszínt kialakítaniuk.

Az OROSZLÁNKŐ Egyesület tevékenységei mögött erős kö-
zösségi együttműködések állnak: kapcsolatban vannak az Or-
szágos Cserkész Szövetséggel, helyi kulturális- és sportegyesü-
letekkel, valamint önkormányzatokkal is. E hálózat segítségével 
nemcsak szélesebb körhöz jutnak el, hanem hatékonyabban is 
tudják megvalósítani céljaikat.

Az egyesület tárt karokkal várja az érdeklődőket – legyen szó 
önkéntes munkáról, táborozásról vagy programokon való rész-
vételről. Aki szívesen kapcsolódna hozzájuk, a honlapjukon és 
Facebook-oldalukon is megtalálja az elérhetőségeket.

Új műfajjal bővült a KFMKK gyermek-
könyvtárának kínálata 

Az idei évtől a képregények és mangák rajongói is megta-
lálják nálunk az olvasnivalót. A képregény az irodalom és a 
képzőművészet sajátos keveréke, egymás után következő ké-
pek sorozata, amelyek egy történetet mesélnek el.

A képregény törté-
nete az 1890-es éve-
kig nyúlik vissza. A 
vasárnapi újságok ha-
sábjain jelentek meg 
rövid, pár képből álló 
humoros történetek, 
melyek hamar népsze-
rűvé váltak. A legelső 
önálló képregénynek 
számító Fun magazin 
1935-ben jelent meg. 
Az igazi áttörést az 
1938-as év hozta, ami-
kor megjelent a Super-
man első kiadása, és 
ezzel elindult a szu-
perhősök és a képre-
gény aranykora.

A legismertebb képregény kiadóknak, mint a DC és Marvel, 
olyan hősöket köszönhetünk, mint Batman, Vasember, Ameri-
ka kapitány, Pókember, és hosszan folytathatnánk a sort.

A manga szó általános értelemben „képregényt” jelent. A 
mangák eredete a 12. 
századi tekercsképekre 
vezethető vissza, s ezek 
adták a nyugati képre-
génytől eltérő, jobbról 
balra való olvasás alap-
ját. Ma a japán kultú-
ra szerves részét képe-
zik, s Japánon kívül is 
népszerűek. Témáju-
kat, stílusukat, célkö-
zönségüket, hosszukat 
és a feldolgozott témá-
juk komolyságát tekint-
ve is változatosak.

Folyamatosan bővü-
lő kínálatunkat megta-
lálják a KFMKK gyer-
mekkönyvtárában.
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KERESD ELŐ A

KOSARAT ÉS A

PLÉDET, KÉSZÍTSD

A CSALÁDOT!

13.00-17.00-ig a Haraszt-hegyen

2025. június 14. szombat

„Nem jó egyedül” 
Közösség, ami visszaadja az élet örömét: az Oroszlányi Optimisták Klubja

Oroszlányban sokan ismerik már az 
Optimisták Mozgáskorlátozottak Klub-
ját – hiszen évek óta aktív részei a város 
civil életének. Mégis van valami egészen 
különleges abban, ahogy ez a közösség 
működik: nemcsak elfogadást kínál, ha-
nem valódi összetartást, támogatást, és – 
talán a legfontosabbat – reményt. A klub 
tagjai közül sokan évekkel ezelőtt egye-
dül, kiszakadva a munka világából, be-
tegségükkel küzdve találták magukat a 
négy fal között. Innen kellett újraépíte-
niük a mindennapjaikat – és ebben lett 
kulcsszereplő a klub.

– Az Optimisták Mozgáskorlátozottak 
Klub tagjai vegyes életkorúak, 41-től 90 
éves korig – meséli megkeresésünkre Ko-
csisné Molnár Margit, aki a klub lelke és 
mozgatórugója, hiszen maga is sok éve ak-
tív részese a közösségnek. – Mint a klub 
neve is mutatja, többnyire mozgásukban 
korlátozott emberekből áll. Betegségeink-
ből kifolyólag kiszakadtunk a munka vilá-
gából, és egyszerre a négy fal között talál-
tuk magunkat. Ez a klub segít kimozdulni 
a négy fal közül, itt nem kell szégyellni a 
betegségeinket, nem kapunk sértő szava-
kat és rosszalló tekinteteket. Itt mindenki 
egyforma.

Ez az egyenrangúság érzése az, ami so-
kaknak a legtöbbet jelenti. A klub ugyan-
is nemcsak programokat kínál, hanem egy 
olyan közösséget teremt, ahol nem kell 
magyarázkodni, ahol mindenki pontosan 
tudja, mit jelent a küzdelem és mit jelent, 
ha valaki egy mosollyal segít át egy nehéz 
napon. 

– A legnagyobb célunk az elfogadás 
és elfogadtatás, érdekképviselet, és mi-
nél több mozgásában korlátozott ember 
megszólítása. Meg akarjuk mutatni, hogy 
mozgáskorlátozottan is van élet – mesé-

li Kocsisné Molnár 
Margit kiemelve, 
hogy a klub hét-
köznapjait az egy-
más iránti figye-
lem, és a gyakorlati 
segítségnyújtás ha-
tározza meg. – A 
legnagyobb ereje a 
közösségünknek 
abban rejlik, hogy 
elfogadjuk és segít-
jük egymást. Segít-
jük egymást a hét-
köznap felmerülő 
problémáink meg-
oldásában, eliga-
zítjuk egymást, hogy hová fordulhatunk 
segítséget kérni. Igény esetén el is kísérjük 
egymást, valamint a szükséges papírok ki-
töltésében is szívesen segédkezünk.

Ez a gyakorlatias, mégis szívből jövő tá-
mogatás az, ami sokaknak újra kapaszko-
dót jelentett. A klub programjai nem pusz-
tán kikapcsolódásként szolgálnak, hanem 
új élményeket, kapcsolódási lehetőségeket 
teremtenek. Az elmúlt hónapok eseményei 
között szerepelt például egy csákvári láto-
gatás a Tulipán Gardenbe, amelyet közös 
ebéd zárt. Volt újságfonás a Civileké a ház 
programsorozatban, sárkányhajózás a ta-
tai tavon, ahová a Hódi SE meghívására 
jutottak el.

De a természet szeretete is összeköti a 
klubtagokat, így nem maradhatott ki a 
Dobai kúthoz szervezett kirándulás sem. 
Az új tagok beilleszkedését külön kerti 
partival segítették – hiszen nemcsak kö-
zösséget kínálnak, hanem igyekeznek va-
lóban befogadó közeget teremteni. A spor-
tosabb programok között említést érdemel 
a fogyatékkal élők számára rendezett tófu-

tás, amelyre az ÁHI Jóga Egyesület meghí-
vására vettek részt. Emellett rendszeresen 
járnak színházba, kipróbálták már a sza-
badulószobát, sőt, még hajókiránduláson 
is részt vettek a fővárosban, a Kisfaludy 
gőzössel. Az év végén karácsonyi vacsora 
zárja a közösség a közös élmények sorát.

– Havonta egyszer tartunk gyűlést a 
Művelődési Házban, de ezen kívül is fo-
lyamatos a kapcsolattartás – meséli a klub 
vezetője. Szórólapokon hirdetjük a prog-
ramokat, működik Facebook-csoportunk, 
telefonon is tartjuk egymással a kapcsola-
tot, és a helyi kábeltévé is segít bennünket 
az elérésben.

A működésük hátterét az önkormány-
zat támogatása, valamint a Mozgáskorlá-
tozottak KEM egyesülete Tatabánya  nyúj-
tott segítsége biztosítja, de sok esetben 
saját önerőből kell megoldaniuk a költsé-
geket. 

– Nagy szívfájdalmam, hogy a vállal-
kozók nem támogatják klubunkat. A be-
teg emberek a létra legalsó fokán vannak 
sajnos, támogatás szempontjából hátul ál-
lunk a sorban. Pedig úgy gondolom, hogy 
mi is megérdemelnénk. Sokkal több em-
berhez el tudnánk jutni.

Azoknak pedig, akik még keresik a he-
lyüket, és úgy érzik, szükségük lenne egy 
közösségre, amitől többnek érzik magu-
kat, a klubtagok egyértelmű üzenetet kül-
denek: 

– Legyenek nyitottak, saját tapaszta-
latból tudom, hogy a négy fal nem jó ba-
rát. Kellenek az élmények mindenkinek. 
Nem jó egyedül. Jó tartozni egy támogató 
közösséghez. Ne féljenek segítséget kérni, 
és eljönni a gyűlésekre. Mindenkit szíve-
sen látunk. Próbálják ki, meg fogják látni, 
hogy jó érzés lesz hozzánk tartozni. Keres-
senek a Facebookon, mindenkinek vála-
szolunk! – biztatja a sorstársakat Kocsisné 
Molnár Margit, aki a klub mottóját talán 
így fogalmazná meg:

Mert az élet mozgáskorlátozottan is tel-
jes lehet – csak az ember ne legyen egye-
dül.
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I. számú 
gyermekorvosi 

körzet
Cím: 2840 Oroszlány, Móricz 

Zsigmond utca 4.
Orvos: Dr. Gieszer Zsuzsanna

• Ady E. u. 
• Akácos dülő
• Akácos köz
• Amur u.
• Arany J. u.
• Balassi B. u.
• Balin u.
• Bartók B. u.,
• Bem J. u.
• Bodorka u.
• Bokodi u. 
• Bokodi úti dülő
• BorgWarner utca
• Ciklámen u.
• Csokonai u.
• Csuka u.
• Dévér u.
• Dózsa György u. 29-től vé-

gig páratlan
• Dózsa György u. 22-től vé-

gig páros
• Duna cipőgyár gyártelep
• Erkel F. u. 
• Erőműi-tó part
• Fácános köz
• Felső telep
• Gábor Á. u. 
• Galambos puszta
• Gátőr ház
• Gönczi F. u. 
• Harcsa u.
• Harcsa köz
• Határ u.
• Hínár u. 
• Horgásztanya
• Illyés Gy. u.
• Jázmin u. 
• Jókai u.
• József A. u.
• József A. köz
• Juhos dülő
• Kárász u.
• Karinthy F. u. 
• Katona J. u.
• Kecskédi u.
• Kenyérgyári dülő
• Keszeg u.
• Kodály Z. u. 
• Kubicza M. u. 
• Küsz u.
• Landler J. u.
• Lengyel J. u. 
• Lőtér
• Madách I. u. 
• Malom u.
• Malom dűlő
• Malom tó

• Miskóréti u.
• Móricz Zs. u.
• Munkásőr lőtér
• Nagyhegy u.
• Nád u.
• Nagy L. u.
• Naphal u. 
• Német dűlő
• Nyíres dűlő
• Petőfi udvar 
• Ponty u. 
• Radnóti M. u.
• Rozmaring u.
• Rosenberg u. 
• Rózsa u. 
• Sás u. 
• Sügér u. 
• Süllő u. 
• Szalagpálya dülő
• Szegfű u. 
• Szeptember 6. u.
• Táncsics M. u. 2–12. páros
• Táncsics M. u. 1–15. páratlan
• Táncsics udvar 1–15. folya-

matos
• Táncsics udvar 16-tól végig 

folyamatos
• Tavirózsa u. 
• Tulipán u.
• Vasút sor
• Vasút u.
• Vízmű
• Zichy M. u.

II. számú 
gyermekorvosi 

körzet
Cím: 2840 Oroszlány, Népek 

barátsága utca 16.
Orvos: Dr. Lakatos Klára

• Április u. 
• Bánki D. u. 
• Dózsa Gy. út 1–27. páratlan
• Dózsa Gy. út 2–20. páros
• Gárdonyi G. u.
• Havasi Márton u. 
• Horányi sziget
• Kertészet 285 hrsz.

• Malomkert
• Népekbarátsága u. 
• Óvoda köz
• Petőfi Sándor u.
• Rákóczi Ferenc u 1–53. pá-

ratlan
• Szentgyörgy vár
• Szent István tér
• Szépvízér
• Táncsics M. u. 14-től végig 

páros 
• Táncsics M. u. 17-től végig 

páratlan
• Tópart u.

III. számú 
gyermekorvosi 

körzet
Cím: 2840 Oroszlány, Népek 

barátsága utca 18.
Orvos: Dr. Szenczi Julianna

• Agyagos dülő
• Alkotmány út 
• Asztalos J. u.
• Bányász körút
• Béke u.
• Bláthy O. u. 
• Csákvári u.
• Deák Ferenc út
• Domb u.
• Erdész u. 
• Erdész ház
• Erdész őrház
• Erzsébet liget
• Eszterházy u.
• Fellner J. u.
• Fürst S. u.
• Gerencséri tanya 
• Hamuházi dűlő
• Handler K. u.
• Haraszthegyi u.
• Homoki u.
• Horváth-hegyi dűlő
• Hunyadi J. u.

• Irinyi J. u.
• Iskola u. 
• Ifjúmunkás u.
• Káposztás dűlő
• Kenderföld u.
• Kis Ferenc Szálló
• Kertalja u.
• Környei u.
• Korányi F. utca
• Kossuth L. u.
• Labancberki dűlő
• Madárhegy
• Madár-hegyi dülő
• Malom tér
• Majk-középső malom
• Majki dűlő 
• Majki u.
• Majk puszta
• Mátyás kir. u. 
• Mester u.
• Mészáros L. u. 
• Mészáros köz 
• Mindszenti utca
• Mindszentpuszta
• Ó-Takács u.
• Öreg malom 
• Pusztavámi u.
• Rákóczi F. út 2-től végig pá-

ros
• Rákóczi F. út 55-től végig 

páratlan
• Sallai I. u. 
• Somlói dülő
• Svandovszki dülő
• Szent Borbála u.
• Szent Borbála tér
• Szent Flórián tér
• Széchenyi u. 
• Széles domb
• Szőlőhegy
• Szőlőkert
• Takács I. u.
• Topolya liget
• Várdomb köz
• Várdomb u.
• Závory Z. u.
• 56-osok tere

Az érintett utcákat vastagon szedve jelöljük. 

Három jól működő körzet 
szolgálja  

a gyermekek egészségét
2025. június 1-jétől átalakul a gyermekorvosi ellátás területi beosztása Oroszlányban: a IV. szá-

mú körzet utcái a három működő rendelőhöz kerülnek át. A változás új orvost és rendelési hely-
színt is jelent az érintettek számára. 
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2025. május 17. szombat 19.00

Mézeshetek – Avagy ki nevel a végén – zenés vígjáték
Jegyek kaphatók a Kölcsey Ferenc Művelődési Központban, illetve on-
line a https://blackandwhiterendezveny.funcode.hu/browse oldalon. 
Jegyár: 4.900 Ft. 
Helyszín: KFMKK-színházterem.

2025. május 22. csütörtök 17.00

Új Forrás Est – Egy korty kultúra
Zenés beszélgetés Saïd Tichiti marokkói világzenésszel. Beszélgetőtárs 
Jász Attila az Új Forrás főszerkesztője. 
Helyszín: KFMKK-kiállítóterem.

2025. május 23. péntek 10.00

TehetségPaletta Program Vármegyei forduló – kiállításmegnyitóval és 
számos színházművészeti előadással. 
Helyszín: KFMKK-színházterem.

2025. május 24. szombat 16.00 

Megemlékezés a Magyar Hősök Napja alkalmából. Megemlékező be-
szédet mond Nagy Roland történész, levéltáros. A rendezvényt a temp-
lom falán lévő I. és II. világháborús emléktáblák koszorúzása zárja. 
Ezt követően 17 órakor koszorúzást és mécsesgyújtást tartunk a Városi 
Temetőben nyugvó Szücs István hősi halált halt huszárhonvéd sírjánál.
Helyszín: Evangélikus templom (Oroszlány, Alkotmány u. 46.).

2025. május 25. vasárnap 16.00

VÁROSI GYEREKNAP
10.30 Délelőtti gyermekmatiné a Bányász Klub Közösségi és Rendez-
vényház ajándék műsora a Panna-bál együttes interaktív gyerekmű-
sora! Óriás buborékok, színes táncok és közös éneklés – minden egyes 
pillanata tele mókával és varázslattal!
16.00 Éljetek át egy felejthetetlen délutánt a családdal!
Jelentkezzetek 4-5 fős csapatokkal, teljesítsétek a feladatokat és érez-
zétek jól magatokat! 
A vetélkedő állomásai:
• Kölyök lézerharc pálya
• Felnőtt lézerharc pálya
• VR sátor
• Autószimulátor sátor
• Archery Tag (íjászat)
• Trükkös szemüveg akadálypálya
• Trükkös szemüveg csapatjáték
• Fülek nélkül vetélkedő
A 3 legjobb csapatot díjazzuk a rendezvény végén. A csapatok jelentke-
zését a domokos.eniko@kfmkk.hu email címre várjuk csapatnév és a 
csapattagok megnevezésével május 23-ig. 
A rendezvény együttműködő partnere az Öt Pillér a Mozgáskorlátozot-
takért Alapítvány, akik vadétellel, arcfestéssel, csillámtetoválással és a 
város elektromos riksáival várják az érdeklődőket. 
Társszervező: Bányász Klub Közösségi és Rendezvényház. 
Helyszín: Szent Borbála tér

2025. május 30. péntek 17.00 és május 31. szombat 10.00

A Hébé Alapfokú Művészeti Iskola gálája. 
Helyszín: KFMKK-színházterem.

2025. május 31. szombat 15.00

Társasjáték klub – Ha imádod a társasjátékokat és elmúltál 16 éves, 
akkor csatlakozz! Helyszín: KFMKK-kamaraterem.

2025. május 31. szombat 16.00

Hangfürdő – VISSZATÉRÉS AZ ÉDENKERTBE. Hangutazás tűzszer-
tartással, sámándobos énekléssel és egyéb intuitív hangszerekkel az 
oroszlányi Kölcsey Ferenc Művelődési Központ színháztermében. Az 
eseményen való részvétel regisztrációhoz kötött. Belépő díj: 6000 Ft.
Bővebb információ: szmilekrebeka.com.

JÚNIUSI ELŐZETES:

2025. július 5. csütörtök 17.00

Nyári Táncgála – fellépnek a Győri Tánc- és Képzőművészeti Általá-
nos Iskola, Szakgimnázium és Kollágium növendékei. Jegyár: 1000 
Ft. Helyszín: KFMKK-színházterem.

2025. június 6. péntek 17.00

Kiállításmegnyitó a Launai Miklós Református Iskola grafika tagoza-
tos diákjainak munkáiból. Helyszín: KFMKK-kiállítóterem.

2025. június 12. csütörtök 17.00

Születésének 170. évfordulója alkalmából „A modern líra előfutára” 
címmel Czóbel Minka költőnőre emlékezik Kozmáné Gombkötő Haj-
nalka könyvtáros.
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Egy hős köztünk 
Oroszlányi rendőr mentette meg a fiatal életét

Egy fiatal életét mentette meg Hindrik László 
rendőr főtörzsőrmester, amikor egy öngyilkosságot 
megkísérlő 19 éves férfihoz riasztották a helyi ren-
dőrkapitányság járőreit. A bejelentés szerint a férfi 
saját otthonában próbált véget vetni életének. A ki-
érkező egységek súlyosan vérző állapotban találták 
meg a fiatalt.

Hindrik főtörzsőrmester azonnal megkezdte az el-
látást: érszorítóval csillapította a vérzést, és stabili-
zálta a sérült állapotát, akit ezt követően átadtak a 
mentőszolgálat munkatársainak. Gyors és határozott 
beavatkozása életet mentett. Munkáját Boross Zoltán 
László rendőr ezredes, vármegyei rendőrfőkapitány 
elismerésben részesítette.

Ezúton is gratulálunk, és büszkék vagyunk váro-
sunk hivatásosaira.

Igazi futball ünneppé vált az április 13-án 
megrendezett Bozsik-fesztivál

Több tucat ifjú labdarúgó mutathatta meg tehetségét, lel-
kesedését és sport szeretetét a helyi sportpályán tartott ese-
ményen. U7-től egészen az U9-es korosztályig bezárólag lép-
tek pályára a gyerekek, több Grassroots csapat részvételével 
(Bakonysárkány, Bakonyszombathely, Császár, Dad, Kecskéd, 
Környe, OUFC, Réde, Szákszend, Vértessomló)

A fesztivál célja – a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) 
programjának megfelelően – nem az eredménycentrikusság, ha-
nem a játék öröme és a sport iránti elköteleződés megerősítése 
volt. A mérkőzéseken minden játékos lehetőséget kapott a bizo-
nyításra, és sokuk kiemelkedő teljesítményt nyújtott.

Kiemelkedő játékosokat csokival és oklevéllel díjazták.
A szülők és edzők egyaránt büszkén figyelték a gyerekek játékát, 

és hangsúlyozták a közösségformáló szerepet, amit a Bozsik-fesz-
tivál betölt a helyi labdarúgásban.

„Nagyon örülünk, hogy ennyi gyermek részt vett a rendezvé-
nyen. A célunk, hogy mindenki élményekkel és sikerélménnyel 
térjen haza, függetlenül az eredményektől” – mondta el Gálos 
Csaba az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Labdarúgó Szakosztá-
lyának a vezetője.

A következő Bozsik-rendezvényt május 11-én tartják, ahol újra 
lehetőség nyílik a tehetségek kibontakoztatására – és persze a já-
ték örömére.

Retró majális a Civileké a Házban
Csütörtökön, május 1-jén egy fergeteges RETRO Majális-

nak lehettek részesei Oroszlányban a látogatók. A 70-es és 80-
as évek hangulatát varázsolta a KFMKK csapata a térre, így a 
programok is ehhez illeszkedtek. 

Az idei azért is volt különleges alkalom, mert a városunkban 
már hagyománnyá vált, „Civileké a Ház” rendezvénysorozat he-
tének keretén belül valósult meg a munka ünnepe is. A 27. al-
kalommal megrendezett „oroszlányikum” idei témája az össze-
fogás volt, így nem csupán az összművészeti nyitógála, de a hét 
valamennyi programja több civil csoport, szervezet közös szer-
vezésével és szereplésével valósult meg. Hétfőtől péntekig bezá-
róan a programokon több, mint 30 helyi klub, csoport, illetve 

szervezet; másfélszer ennyi, tehát közel 45 kulturális, egészség-
ügyi, előadóművészeti vagy egyéb szakember; és több, mint 250 
civil előadó, közreműködő vett részt. Ez az esemény évről évre 
lehetőséget adott arra, hogy a civil közösségek bemutatkozza-
nak, megosszák egymással tapasztalataikat. A Művelődési Köz-
pont belső és külső színterei ismét benépesülnek és bár 27 év 
alatt mindig valamelyest változott a rendezvény összetétele, de 
az alapelv ugyanaz maradt: a Civileké volt a Ház. Ezúttal május 
elsején is!

A színes programok sokasága 15 órától nyitotta meg kapuit: 
a legkisebbeket egészen estig a Csiribiri Játéktár várta, ahol díj-

(Folytatás és fotóink a 16. oldalon)
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O S E
Mérkőzés összefoglaló

Az MVM-OSE Lions élvonalbeli férfi 
kosárlabda-csapata nem kezdte jól a 
márciust: előbb hazai pályán kapott ki 77-
73-ra a Honvédtól, majd az Alba Fehérvár 
otthonában  szenvedett 97-76-os veresé-
get. A PVSK ellen aztán sikerült javítani az 
„Akácban”: a Lions 14 pontos félidei hát-
rányt követően izgalmas végjáték után 
győzött 79-78-ra. Ezt a sikert egy súlyos 
vereség követte, Körmenden 103-71-re ka-
pott ki a csapat, az MVM-OSE Lions a 11. 
helyen áll a bajnokságban. 

Az U21-es csapat szárnyalt az elmúlt 
hetekben: a listavezető Honvéd ellen csak 
hosszabbítás után kapott ki, az Alba, a 
PVSK, a Körmend ellen viszont egyaránt 
győzni tudott és jelenleg a hatodik helyen 
áll.

A regionális juniorbajnokságban indu-
ló U19-es fiúegyüttes a legjobb négy kö-
zött folytatta szereplését, ahol az elődöntő-
ben a Veszprém, a döntőben pedig az Alba 
Fehérvár ellen végzett 1-1-re (a hazai győ-
zelmet mindkét párharcban idegenbeli ve-
reség követte), de jobb pontkülönbséggel 
mindkét ellenfelét legyőzte, így régiós baj-
nokként folytathatja bajnoki szereplését.

Az U16-os leánycsapat  egyetlen már-
ciusi meccsét elveszítette a regionális ka-

dettbajnokságban. A hasonló korosztályú 
fiú A-csapat kitűnően szerepelt az elmúlt 
hetekben a rájátszás Fehér-csoportjában, 
hiszen a legutolsó  öt meccséből négyet 
megnyert és a második helyre jött fel. A 
veretlenségét elveszítő B-csapat az elmúlt 
hetekben 5-2-es mérleget ért a regionális 
bajnokságban.

Az U14-es fiú serdülőcsapat  az orszá-
gos főtábla 3. és 4. fordulóját is hazai pá-
lyán játszotta. Előbbit 3-0-s mérleg-
gel megnyerte, utóbbiban 2-1-gyel 
a második lett. Az OSE a Pest vár-
megyei tinibajnokságban szereplő 
móri U14-es együttese márciusban 
egy győzelem mellett két vereséget szen-
vedett el.

A klub az országos Gyermek Kupá-
ban szereplő U12-es csapatai közül az al-
sóházban szereplő Mór az esztergomi, 
majd a hazai tornán is mindkét mérkő-
zését megnyerte, a szintén alsóházi TKC 
Oroszlányban 1-1-et, Sopronban pe-
dig 2-0-t ért el, az ugyancsak az alsóház-
ban szereplő Vadmacskák Oroszlány-
ban és Sopronban is 1-1-re végzett, míg 
a felsőházi Oroszlánok a soproni 2-0 
után hazai pályán 1-1-es mérleggel zárt. 
Az egyesület a Kenguru Kupában szerep-
lő U11-es csapatai közül a Simbák a hazai, 
majd a soproni fordulót is egyaránt két 
győzelemmel zárta.

A vármegyei U11-es bajnokság márciusi 
fordulójában az OSE csapatai közül a Hu-

nyadi 2-0-s, a József és a Párducok pedig 
1-1-es mérleggel zárt. 

Edzőváltás az MVM-
OSE Lions csapatánál

Áprilisban változás történt az MVM-
OSE Lions szakmai stábjában: a veze-
tőedzői posztról távozott Váradi Kor-
nél, aki az elmúlt szezon sikerei után az 

idei év nehézségeit követően ajánlot-
ta fel lemondását. A klub elfogadta 
a döntést, és ezúton is megköszö-
ni Kornél munkáját, valamint to-

vábbi pályafutásához sok sikert és jó 
egészséget kíván.
A vezetőedzői feladatokat átmenetileg 

Sértő Ádám látta el, míg a klub a folytatás-
ra összpontosított és új impulzusokat ke-
resett a szezon hajrájára.

A hónap második felében megszületett 
a döntés: Virginijus Sirvydis személyében 
tapasztalt, nemzetközi háttérrel rendelke-
ző szakember érkezett a csapat élére. A lit-
ván edző több mint egy évtizede dolgozik 
a sportágban, korábban a litván és lengyel 
bajnokságban is tevékenykedett, vezető- 
és másodedzői szerepkörben egyaránt.

A klub vezetése bízik benne, hogy Sir-
vydis mester szakmai tudása és személyi-
sége új lendületet ad a csapatnak a bajnok-
ság utolsó szakaszában.

Ovi-Kosár kupa
Mintegy 70 nagycsoportos óvodás 

gyermek és óvodapedagógusaik vettek 
részt az Ovi-Kosár Kupán Oroszlányban!

Rövid bemelegítést követően a gyer-
mekek örömmel vetették bele magukat 
a kosaras feladatokba, majd a közös játék 
következett. Minden ovis éremmel a nya-
kában távozhatott a sportos délelőttről!
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Köszöntjük az oroszlányi 
édesanyákat! 
 
 
 
 
 
 

Egy kis játék, egy kis 
élmény, egy kis OSE az 

Árpádban!
Két játékosunk is ellátogatott a Tata-

bányai Árpád Gimnázium királyválasz-
tás programjára, ahol a diákokkal közö-
sen pattogott a labda. Jó hangulat, közös 
játék, mosolyok — pont, ahogy szeretjük!

Köszönjük a meghívást és a lehetőséget! 
Reméljük, sok fiatal kapott kedvet a kosár-
labdához!

A pályán túl
Márciusban nemcsak a pályán, hanem 

azon túl is igazi csapatszellemről tettünk 
tanúbizonyságot. Egy különösen szívhez 
szóló ügy mellé álltunk: februárban in-
dult el a Plüss Kommandó jótékonysági 
gyűjtése a Tatabányai Szent Borbála Kór-
ház koraszülött osztálya részére, melynek 
célja egy légzésszaturációs gép beszerzése 
volt. Az OSE „B Közép”, a tatabányai ké-
zilabdások szurkolói – a Turul’s Miners és 
a Kék Tigrisek –, valamint a focidrukke-
rek, a Turul Front együtt mozdultak meg 
a jó ügyért. Mi is örömmel csatlakoztunk 

a kezdeményezéshez: Jamarius Burton de-
dikált mezét bocsátottuk licitre, hogy így 
támogassuk a legkisebb harcosokat – a ko-
raszülött babákat.

•

Márciusban átadásra kerültek a „Feb-
ruár Hónap Ötösei” oklevelek, amelyeket 
azok a játékosok kapták, akik edzéseken és 
mérkőzéseken is kivételes hozzáállással és 
teljesítménnyel emelkedtek ki.

•

A hónap rendhagyó eseménye kétség-
kívül Noah Dickerson látogatása volt, 
aki angolórát tartott a tatai Bláthy Ottó 
Technikum és Szakképző Iskolában. A di-
ákok kötetlen, élménydús beszélgetés so-
rán ismerkedhettek meg vele, és testközel-
ből tapasztalhatták meg, milyen inspiráló 
tud lenni a sport és a nyelvtanulás találko-
zása.

Feljutott a teke csapat 
a Szuperligába

Remek szezont zárt az oroszlányi tekecsapat. Már négy for-
dulóval a bajnokság vége előtt bebiztosította helyét a magasabb 
osztályban. A kiváló formában játszó együttes magabiztos telje-
sítményének köszönhetően jövőre az oroszlányi tekecsapat a Szu-
perligában mérettetheti meg magát. A csapat az egész idényben 
kiegyensúlyozottan szerepelt, sorra hozta a fontos győzelmeket. A 
klub és a szurkolók is rendkívül büszkék a játékosokra, hiszen ez 
hatalmas előrelépés a helyi sportéletben. Oroszlány csapata nem 
csak az ország legmagasabb szintjén játszhat, de nemzetközi szin-
ten is megmérettetheti magát.

Májusban három komolyabb rendezvény vár még a csapat 
tagjaira. Május 10-én két játékos képviseli Oroszlányt az egyé-

ni országos döntőn: Ley Attila és Hungler Barna. Május közepén 
megrendezésre kerül a „Karácsony László Tandem Verseny”, em-
lékezve ezzel régi szakosztályvezetőnkre, illetve május 23-án, pén-
teken „Teke Bált” szervezünk, amelynek keretében átadásra ke-
rülnek az országos és városi versenyek díjai, érméi.

Az oroszlányi tekések motiváltan készülnek a következő sze-
zon kihívásaira.

Hajrá Oroszlány! Csak a kilenc!
Vágó Lajos Gábor szakosztályvezető

Anyám, fölnézek a te homlokodra, 
Hol a dicsőség koszorúja helyett 
Nehéz robotnak ráncait találom, 
És fölteszem rá büszke áhítattal 
Ujjongó dallal minden szál virágom!

Juhász Gyula
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mentesen használhatták a gyerekek az ugrálóvárakat és más já-
tékokat. Retro jelmezversenyre invitálták azokat, akik maguk 
is szerettek volna kicsit az időutazáshoz öltözni. 16 órától egy 
akusztikus élőzenés gyermekkoncerttel kedveskedtek a legfiata-
labbaknak a KaDarka Társulat énekesei és zenészei.

Az összefogás más téren is sikeresnek bizonyult, hiszen idén 
két helyszínen is lehetőség volt becsületkasszás jótékonyságra. 
Gyerekek árulták a frissítő limonádét, valamint a Ments Meg! 
Oroszlányi Állatvédő Egyesület szervezésében, a „Jajj de jó a ha-
bos sütemény!” elnevezésű jótékonysági sütivásáron várt min-
den édesszájút a retro édességek áradata. Míg a frissítőkkel az 
Aranyhaj Alapítványt lehetett támogatni, az sütikből befolyó 
összeget a gondozásában lévő állatokra fordítják az állatvédők.

17 órától „Csavard fel a Szőnyeget” retro táncgálán mutat-
koztak be városunk tánccsoportjai, megidézve a Táncdalfeszti-
válok és a Csinibaba vagy éppen a Made in Hungária című fil-
mek hangulatát. Nem kevesebbre vállalkoztunk, mint egy olyan 
táncos előadásra, ahol nem is egy, nem is kettő, de rögtön hat 
helyi tánccsoport növendékei perdültek táncra. A Cirill táncs-
túdió, a Silhouette Dance, a HéBé AMI, a Dance Reform Show-
tánc Egyesület és a KaDarkölykök Színjátszócsoport táncosai, 
valamint Csiszár Anita zumbásai mind külön erre az alkalom-
ra készültek koreográfiáikkal. Minden dalt a KaDarka társulat 
énekesei énekeltek mellettük, így varázsolva még különlegessé 
az ünnepi táncgálát. A műsorvezetők feladatát pedig Zajácz Edi-
na és Domokos Enikő vállalták a nap folyamán, igazán lendüle-
tesen és természetesen kalauzolva mindenkit a produkciók ára-
datában.

Ezt követte az idén 80. születésnapját ünneplő Bányász Kon-
cert Fesztivál Fúvószenekar „Szóljon hangosan az ének” retro 
koncertje. A címadó dal mellett elfújtak más régi slágereket is, 
így felcsendült a Zenevonat, egy magyar rajzfilmzenékből álló 
mesemix, az Azt beszéli már az egész város, a Limbó-hintó és 
a Zene nélkül mit érek én is. Román Géza vezénylésével, és hat 

énekes: Torzsa Gabriella, Molnár Szulita, Stepa Erika, Gór-Nagy 
Era, Pataki Csaba és Dallos Zoltán közreműködésével töltötte be 
a teret a zenés időutazás. Egy-egy zenekaros produkció között 
pedig Horváth György gitárossal, akusztikus formációban léptek 
színpadra az énekesek.

Este a civil csoportok átadták a színpadot, fél 8-kor Gergely 
Róbert színész-énekes lépett fel, őt pedig egy jó hangulatú utca-
bál követte az Entertrain Party Band fellépésével. Sokan marad-
tak késő estig a téren táncolni, így búcsúztatták a munka ünne-
pét.

A tavalyi, Oroszlány 70. születésnapjára rendezett jubiláló fel-
vonulás után nehéz volt valami igazán új színben köszönteni 
május elsejét, de azt gondolom, hogy a többszörös civil összefo-
gás igazán különlegessé tette az idei alkalmat. A helyi alkotócso-
portok igazán hálásak voltak a felkérésekért és örülünk annak, 
hogy egy ilyen nagy ünnepen, ilyen nagyszabású kezdeménye-
zésben tudtunk nekik lehetősége biztosítani. Több, mint százöt-
venen léptek fel közülük a Majálison. Ezúton is köszönjük vala-
mennyiük közreműködését.

Tudósító: KFMKK Dallos Zoltán közművelődési munkatárs
Fotók: KFMKK Bogár Ildikó közművelődési munkatárs

(Retró majális. Folytatás a 13. oldalról)


